

[4]

Hodonín slavil výročí TGM – Porada starostů a tajemníků žup – VH sportovní gymnastiky – Pokračování Malých dějin velké myšlenky

Kronika

[5–8]

Z valných hromad – Dva andělé pro Sokol Dvůr Králové n. L. – Ocenění sestry Karlíkové – Plesová sezona vrcholila – Ocenění gymnastek – Cvičení rodičů a dětí v Sokole Domažlice – Seminář sportovní gymnastiky – Setkání sokolských táborníků

Život žup a jednot

[9–15]

Sport – Pódiové skladby a Aerobic Team 2010 – Ocenění nejlepších sokolských sportovců roku 2009 – O pohár Barta Simpsona – Eden v rytmu akrobatického rokenrolu – Župní přebory v plavání – Tituly pro mladé házenkáře – Jaroměřský klokan a Úpická laťka – Přebor ČOS 2010 v moderní gymnastice – O princeznu/prince aerobiku – Jarní seminář karatistů – Zlínští vzpěrači třetí v ČR

[16–17]

Osobnost – Říkají jí teto Věro

[18]

Turistika – Putování po České Sibiři

Sokol a společnost

[19]

Kultura – Tajtrlíkova klasika i experimenty – Maňaskovy osmé narozeniny

[20]

Historie – Pomnichovské ztráty ČOS II

[21–22]

Společnost – Galerie jubilantů – Rozloučení – O duši národa – Sokolská mládež v II. odboji – Kam směřuje Masarykovo demokratické hnutí?

[23]

Názory – Andragogika – K diskuzi o změně stanov

Právo, Zdraví, Pro luštitelé

[24–25]

Právo – Názory na novelizaci stanov ČOS

[26]

Zdraví – Paragrafy o poskytnutí pomoci – Test z první pomoci

[27]

Pro luštitelé – Sudoku

Eden v rytmu akrobatického rokenrolu

[12]



Mezi několik „výstavních akcí“, které Sokol pravidelně pořádá a jež vzbuzují značný zájem veřejnosti, patří Velká cena Sokola v akrobatickém rokenrolu. Její letošní ročník se uskutečnil v sobotu 27. března ve sportovní hale Slavie v Praze Edenu, kde padl rekord v návštěvnosti, když do hlediště přišlo přes 800 platících diváků. Hlavní boje o místa na stupních vítězů se odehrávaly před televizními kamerami. Na foto Formace Falcon Boys (Sokol Pražský), 2. v kat. malé formy dívčích formací.

Metodické listy

Jaro si snad již konečně dalo říct a poskytne nám více sluníčka a teplejších dní, a tak stále více budeme vycházet do přírody. Proto i v Metodických listech přinášíme metodický materiál Kateřiny Kovandové ze Sokola Hradec Králové, v němž popisuje dvě dvouhodinové vycházky s dětmi časně jarní přírodou – Po stopách Yettiho a Hledej šišku, poznej strom.

